
8.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Adaptasyon“ Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevabını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Dört boynuzlu keçi adaptasyon örneği değildir.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Adaptasyonlar biyolojik çeşitliliğe katkı sağlar.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Aynı çevrede yaşayan canlıların tamamı benzer adaptasyonlar geçirir.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Adaptasyonlar kalıtsal değildir.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Nemli ortamlarda yaşayan bitkilerin geniş yapraklı olma adaptasyonu vardır.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Adaptasyonlar canlıların yaşama ve üreme şansını artırır.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Suyun akışına göre istiridye kabuklarının değişmesi adaptasyon örneğidir.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Adaptasyon ve modifikasyon kalıtsal olma yönüyle birbirinden farklıdır.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Bir türün bireylerinin ortama uyum sağlayanlarının hayatta kalması seçilimdir.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Bir canlı türünün adaptasyonu zamanla değişebilir.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Adaptasyon ile beraber gen yapısı da değişir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Örümceklerin ağ örebilmesi adaptasyondur.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Kutup bölgesinde yaşayan canlıların beyaz renkte olması modifikasyondur.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Adaptasyon geçiren canlı, yeni bir canlı türü olur.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Tırpana balığının çiftleşebilmek için elektrik kullanması adaptasyondur.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Van kedilerinin farklı renkte gözlerinin olması adaptasyondur.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Adaptayonlar varyasyona sebep olur.

Soru 18
: Develerin hörgüçlerinde yağ depolamaları modifikasyondur.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Boz ayılar kutuplara giderse adaptasyon geçirir.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Adaptasyonlar doğal seçilimin oluşmasına katkı sağlar.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: İnsanlar adaptasyon geçirmemiştir.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Canlılarda görülen kamuflaj birer adaptasyondur.

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Modifikasyonlar adaptasyonlara sebep olur.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Çölde yaşayan bitkiler adaptasyonu sonucu boyları kısa kalmıştır.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Kutup tilkilerinin adaptasyonları sonucu küçük kulakları olmuştur.

 Cevapla 

Diğer Konular
8.Sınıf Adaptasyon (Çevreye Uyum) Konu Anlatımı
8.Sınıf Adaptasyon Test
8.Sınıf Adaptasyon Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-adaptasyon-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-adaptasyon-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/8-sinif-adaptasyon-calisma-kagidi/

